



В Канашском районе перед судом предстанет бывший сотрудник милиции, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетней

Завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего бывшего командира взвода полка патрульно-постовой службы милиции МВД по Чувашской Республике, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершённое лицом в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 16 сентября 2010 года на автодороге в Канашском районе обвиняемый, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, при обгоне впереди идущего транспортного средства пересёк сплошную линию дорожной разметки, выехав на полосу встречного движения, и совершил наезд на 16-летнюю девушку, переходившую дорогу. В результате полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте дорожно-транспортного происшествия.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Чувашской Республике.

19 Января 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625794>